
Скандинавськии  стиль – мінімалізм 
 

Ми все частіше зустрічаємося з плавними лініями, дивуємося функціональності та 

простоті, говоримо про екологічність, психологічну та естетичну ненав’язливість 

інтер’єру. Ми думаємо: чудово було б об’єднати кожну з цих характеристик. Тому 

розкриваю карти: усе це давно поєднали у Скандинавії та назвали «Шведським 

(Скандинавським) стилем» або мінімалізмом. 

Фундамент мінімалізму закладено у XVIII столітті в Швеції. Тоді правив король Густав III, 

котрий доклав багато зусиль у розвиток культури та мистецтва, а роки його правління 

назвали «століттям просвіти». Він об’єднав традиції Скандинавського півострова що б 

створити дещо неповторне. Коли Європа хизувалася пишним бароко, для Скандинавії - це 

було через міру, суворість їхнього клімату вимагала чогось простого та затишного. Так і 

з’явився цей лаконічний стиль. Якщо прислухатися та придивитися – у ньому бринить 

природа: камені північного моря, довгі морози та незламні рослини.  

У Європу він домандрував початком XX століття, потроху кочував з країни до країни та 

вкінці кінців «осів» ставши популярним настільки, що законодавці моди й дизайну почали 

використовувати його за основу. Наприклад Sixten Sason та Marta Maas-Fjetterstrom почали 

використовувати даний стиль в інженерних проектах, також за допомогою його основ 

здобули славу дизайнери меблів та текстилю - Bruno Mathson і Astrid Sampe. А шведські 

проектанти творять для компаній усього світу. 

Характерні риси  

Арктична бездоганна білизна – головна риса мінімалізму, але найбільш притаманна 

інтер’єрам на території Швеції. В інших країнах Скандинавії білий колір присутній у меншій 

кількості або з домішками інших відтінків й напівтонів. Наступна характеристика - простір. 

У скандинавів вистачило фантазії та сміливості залишати стіни пустими: без картин, 

плакатів, тогорічних квитків на море. Це дозволяє вільно дихати навіть у маленькому 

приміщенні. Далі – натуральне корисне дерево, без фарбування та лакування. Зазвичай - це 

ялина або сосна. З деревини вони роблять усе: від меблів до різноманітних скульптур, які 

чудово гармонують інтер’єр. А вікна залишають без штор, за те різноманітно прикрашають, 

тому на практиці це - затишно.  

Меблі повинні бути функціональними і простими, полиці зазвичай відкриті, а текстиль 

фактурний і натуральний. Використовують багато теплих пледів та подушок. Аксесуари 

фактурні, виразних геометричних форм та розмірів. 

 


